

# 临建不达标的工地小心啦

## 威海将对全市施工现场的临建设施展开为期一个月的专项整治

□记者 王帅 报道

本报6月13日讯 日前,威海市城乡建设委员会与威海市公安局消防支队联合在全市开展建设工程施工现场消防安全专项整治行动,重点对违章搭建彩钢板、临时建筑及人员密集场所门窗设置

影响逃生灭火障碍物的专项整治。

此次专项整治为期一个月,检查范围为全市范围新建、改建和扩建的在建工程施工现场的临建设施,分为企业自查自纠、各市(区)全面排查、市级主管部门联合检查三个阶段,以从源头上预防和遏制施工现场火灾多发势头。

各市(区)排查重点为,施工现场搭建的职工宿舍、办公用房等临时设施所使用的建筑材料,彩钢板芯材是否达到规定的A级不燃材料要求;施工现场消防器材、消防设施的配备和消防通道的设置情况;建筑电工、焊工等特种作业人员的消防安全教育培训及持证上

岗情况;生活区宿舍用电是否符合临时用电规范,是否存在违规使用大功率电器等情形,是否存在违规在宿舍内生火做饭等。

6月底到7月初,市建委将联合消防对各市区进行检查、抽查。对职工宿舍、办公用房等临时设施所使用的建筑材料等达不到A级

不燃材料要求的,相关部门将查封停用,限时拆除并清出现场。要用足执法手段,采取刚性措施,坚决消除隐患,对隐患严重、问题突出和拒不整改的,要依法责令停工整改,直至隐患完全消除。情节严重的,将依法暂扣、吊销企业和个人证照。



### 热了

13日,市区最高温度27℃,在国际海水浴场不少家长带着孩子在水中嬉戏玩耍。随着气温越来越高,海水浴场将迎来更多游客。14日,晴间多云,南风3-4级,温度18℃~27℃。  
本报记者 王震 摄影报道

## 泸州老窖 中国荣耀

1915年, 获誉巴拿巴金奖,  
1952年, 获评中国“四大名酒”,  
1991年, 荣获“中国驰名商标”,  
1996年, 获评“全国重点文物保护单位”“中国物质文化遗产代表”,  
2006年, 荣获“中华老字号”, 首批获得中国非物质文化遗产称号。  
2010年, 入选世界非物质文化遗产预备名录。

泸州老窖中国荣耀, 400余年传承技艺, 36座百年老作坊, 10086口酿造窖池已连续使用50年以上, 20万亩经国家安全认证的有机高粱种植基地。

人生红顺和, 万紫千红, 家好月圆人长久; 顺时施宜, 大浪淘沙始见金; 政通人和, 国泰民安人如意; 人生百年红顺和, 天地同酿万物生。

【泸州老窖百年·红】 历时两年洞藏, 凸显泸州老窖传统浓香风韵, 饱满丰富, 醇厚芬芳是亲朋满席共度佳节的经典浓香。

【泸州老窖百年·顺】 历时三年洞藏, 去杂留香, 绵甜雅致, 细腻柔顺, 是与事业相伴的盛世佳酿。

【泸州老窖百年·和】 历时四年洞藏, 汇聚传统酿制技艺, 平和中正, 至臻至纯, 是与知己分享的传世美酒。

威海仁东(烟酒)商贸有限公司, 威海总代理诚招三市一区经销商。

电话: 13306311255  
威海仁东(烟酒)商贸有限公司

## 华泰汽车(荣成)车间出口“少”

### 荣成消防勒令整改

□通讯员 于潇

本报6月13日讯 吉林德惠大火烧出了工厂车间“安全出口”的外部监管之难。近日, 荣成消防大队进入重点消防单位检查, 发现荣成市华泰汽车有限公司的车间居然也存在安全出口隐患: 本来应该设置六个出口, 却只有四个。

荣成市华泰汽车有限公司成立于2000年, 占地面积75万平方米, 现有员工1500多人。吉林德惠

大火之后, 荣成消防大队对华泰汽车(荣成)的加工车间, 综合车间进行检查时, 发现占地2万多平方米的加工车间中有员工100多人, 至少应设6个安全出口, 实际只有4个。

安全出口的数量与畅通将直接决定火场逃生人员的疏散速度。荣成消防当场向华泰汽车方面下发了责令改正通知书, 责令其限期整改完毕, 整改时限到期时将进行复查, 如仍不合格将从严处置。

## 修车不付费跑了

### 理由是“没人理我”

□记者 赵兵 报道  
□通讯员 宫明 宋杰

本报6月13日讯 一男子在乳山某汽车维修部维修车后, 不付款就“脚底踩油”溜走了。维修工人报警后, 警方联系到这个车主, 他返回付了款并道歉。

11日上午8点左右, 乳山金岭派出所接报警, 一男子在青山路某汽车维修部修车后, 没有付钱, 趁工作人员不注意跑了。民警赶到现场了解到, 当日上午8点左右, 一辆挂

“鲁C”牌照的小轿车开进维修站, 修好车后, 车主应付300元修车费。当工作人员转身去招呼其他车主时, 该车司机却突然发动了汽车, 维修工上前索取维修费, 司机突然加大油门, 快速从维修部冲了出去。

民警通过工作人员提供的车牌号, 与“霸王车”车主取得联系。民警问他是否未支付修车费时, 张某称他“喊了好几声, 没人理睬”, “我以为维修部财大气粗, 不在乎我这几个小钱呢!”20分钟后, 张某掉头返回, 支付了300元维修费并向工作人员道歉。

## 银座家居首期“威高之夜”15日开幕

□记者 冯琳 报道

本报6月13日讯 15日晚6点15分, 银座家居将举办首期“威高之夜”品牌内购会。届时, 银座家居九大品牌将为威高交房客户、银座家居老客户提供包括优惠价格、抽奖活动、精美礼品等众多优惠。其他市民若想参与该优惠活动, 可于15日晚前咨询银座家居。

银座家居此次九大品牌内购会除在价格上优惠客户外, 精心挑选的9大品牌囊括了家装行业方方面面, 利于客户实现家居“一站式购齐”。此次参与内购会的家居品牌有恒信华典家具、兴辉陶瓷、金狮壁纸、海尔

整体厨房、澳美沙发、香港兄弟木门、维意全屋家具、安信地板和东鹏洁具。此次内购会将于15日晚6点15分在银座家居负一层大厅举行。现场将配备专业咨询顾问, 为客户解疑答惑。同时, 参加此次活动的客户可以享受9大品牌的内购价。此外, 参与客户若集齐礼品券上的9大品牌的印章, 便可在当日的活动现场获赠一份“lock&lock”套装一份。此外, 参与该活动的顾客还可享受进店有礼、联购有礼、循环抽大奖及积分翻倍等多重优惠。

据悉, 首期“威高之夜”落幕后, 银座家居还将推出一系列“威高之夜”活动, 惠及广大客户群体。

### 祥府家酒, 好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承, 代表了中国酒文化的传统与经典, 吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源, 在发扬中国传统酿酒技艺基础上, 研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺, 首开水果发酵蒸馏白酒之先河, 诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香, 又有传统白酒的醇厚与舒爽, 回味悠长, 且不含甲醇和甲醛等有害成分, 具有“好喝不上头”的特点, 实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jis 吉斯集团  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线: 400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

